

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年9月2日 星期五 丙申年八月初二 (今日8版)
第11288期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

湖北手机报
咸宁版 Xianning
掌阅天下, 心知咸宁
订阅方式:
移动用户编辑短信xn到10658567
电信、联通用户编辑短信xn到10622766

张昌尔在我市调研时要求

提升交通便利化水平 促进旅游业快速发展

本报讯 湖北日报记者张辉、记者向东宁报道:1日,省政协主席张昌尔就“提升旅游交通便利化”到我市进行专题调研。张昌尔强调,要以游客为中心,发挥区位、生态和文化优势,深化旅游供给侧改革,推进旅游交通便利化、人性化和服务项目、产品多元化,加快我省旅游业发展步伐。

省政协秘书长翟天山,市委书记李建明,市委副书记、市长丁小强,副市长周勇、市政协副主席卢晋等参加调研。

在城铁贺胜桥东站,张昌尔详细了解项目进展和旅客人数、旅游收入等情况,充分肯定当地依托东站发展金融基金小镇、中华鸡汤小镇的做法。得知东站目前游客不多,他建议,开发更多符合游客需求的旅游项目和产品,优化武汉至咸宁车次,力争开通“旅游直通车”,把更多的游客吸引到咸宁。

在际华旅游目的地、武咸快速通道,张昌尔充分肯定咸宁发展大旅游、大交通、大健康的做法,强调面对经济下行压

力,要充分发挥靠近武汉的区位优势、丰富的生态资源优势和历史文化资源优势,树立以游客为中心的旅游发展理念,加大旅游综合改革和标准化建设试点力度,坚持科学规划、生态保护、基础设施、投资政策四个先行,抓住高铁、城铁发展契机,多点发力、多维推动、多元发展,加快与武汉同城化步伐,主动对接武汉东湖高新区,实现武汉与咸宁、咸宁与景区无缝衔接,景区与景区以及景区内“毛细血管”互联互通,提升旅游交通标识牌档次

和品位,以交通大建设助推旅游大发展。

在淦河边的永安阁景区工地,张昌尔对采取仿古全木制结构的设计表示赞赏,认为永安阁承载着厚重的咸宁历史文化,要精心组织施工,打造咸宁的“黄鹤楼”,使之成为传世之作。要依托向阳湖文化资源,组织论坛、笔会等活动,创作出更多的文学作品,把文化品牌建设

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市突出环境问题整改工作指挥部召开工作会商会,通报当前存在的突出环境问题,推进环境保护综合整治重点工作。市委副书记、市长、指挥长丁小强出席会议并讲话,副市长周勇主持会议。

会议通报了市大气和水污染防治工作情况。今年元至8月,城区环境空气质量有效检测241天,其中优46天,良147天,轻度污染45天,优良率为80.1%,优良率同比上升10.1%;水环境方面,5个地表水考核断面水质达标率为80%,不达标断面为斧头湖咸宁湖心。

丁小强指出,环境问题是关乎群众健康度和幸福感的大事。各专项组和相关部门要切实履行为人民服务的宗旨,以对人民负责的态度和精神,坚决打赢突出环境问题整改攻坚战。

丁小强要求,要严格按照黄标车和老旧车淘汰标准,确保完成省政府下达的本年度淘汰任务,为大气环境质量持续改善提供保障;要对非法码头进行彻底清理,封存销毁非法运行设备,恢复江河岸线本原状态;要加强城区工地督查,采取防尘减尘措施,减少城区扬尘污染;要坚决完成禁煤任务,淘汰高污染燃料锅炉,以非常手段改善提升空气环境质量。

丁小强强调,环境问题,责大于天,保护生态环境就是为咸宁人民履职尽责。各专项组和相关部门要责任上肩,依法依规,严格执法做好环保工作;要真抓实干,动真碰硬,运用法律武器制裁污染行为;要按既定工作方案,采取有力措施,推进突出环境问题整改到位。

责任上肩 动真碰硬

丁小强在会商突出环境问题整改工作时要求

广泛深度合作 实现互利共赢

市领导会见恒丰银行武汉分行高层

本报讯 记者朱哲、通讯员潘熙报道:8月31日,市委副书记、市长丁小强会见恒丰银行武汉分行行长戚小村一行,双方就深化加强合作、实现互利共赢交换意见。市领导曾国平、何志雄,恒丰银行武汉分行副行长王小舟参加会见。

丁小强对恒丰银行武汉分行来咸宁考察表示欢迎,并介绍了咸宁经济社会发展情况和金融工作情况。他说,咸宁区位

生态环境优越,是湖北南大门、武汉后花园,也是武汉城市圈重要成员。当前,按照省委省政府的部署要求,咸宁正在深入实施绿色崛起战略,打造中国中部“绿心”,建设国际生态城市。咸宁蓬勃的发展态势和巨大的发展潜力,必将为恒丰银行提供广阔的发展空间。咸宁金融业发展环境良好,通过实施“金融领先”战略,我市已经连续13年被省政府授予

“金融信用市”。市委市政府欢迎恒丰银行来咸宁布局设点,设立分支机构。希望恒丰银行充分发挥经营管理优势和综合化金融服务优势,加强银地、银企合作,尤其在产业基金、城市发展基金等方面,在多层次资本市场建设上,与咸宁积极开展广泛深度合作,实现互利共赢。

戚小村对市委市政府关心支持恒丰银行表示感谢,并介绍了恒丰银行的相

关情况。他说,咸宁是一座生态新型城市,发展势头强劲,双方加强战略合作有着巨大空间和美好前景,特别是咸宁有良好的金融环境,对恒丰银行布局设点充满信心。恒丰银行将发挥自身优势,在信贷投放、金融创新、扶持企业产业发展等方面加大支持力度,以更好的金融服务助推咸宁绿色崛起和中国中部“绿心”建设。

市第四次妇女代表大会闭幕

选举产生新一届妇联领导班子

本报讯 记者朱哲、通讯员赵劲君报道:昨日上午,市第四次妇女代表大会圆满完成各项议程顺利闭幕。大会审议并通过了市妇联第三届执委会的工作报告,选举产生了市妇联新一届领导班子。市委常委、组织部长王济民,市委常委、宣传部长张方胜分别出席执委会第一次全体会议和大会闭幕式。

市妇联第四届执行委员会第一次全体会议选举产生了市妇联第四届主席、副主席、常委。陈海莲当选市妇联主席;

张德英、张继萍、杨斌斌(兼)、魏艳香(兼)当选副主席。

会议要求,市妇联新一届执委要适应时代要求,充分发挥在推动经济社会发展中的“半边天”作用。各级妇联组织要围绕中心、服务大局,自觉把妇女工作放到全市工作大局中谋划部署,把党的方针政策转化为广大妇女的自觉追求和实际行动,积极引导妇女在改革发展稳定各个方面发挥重要作用。要找准职能定位,充分发挥党委政府联系服务妇女群众

的桥梁纽带作用,着力提升妇女素质,切实改善妇女民生,依法维护妇女权益。要坚持党建带妇建,切实加强妇联组织自身建设。要立足新起点,握紧接力棒,团结带领全市广大妇女,解放思想,主动担当,开拓进取,不辱使命,为“四个战略”布局咸宁实施,打造中国中部“绿心”和国际生态城市做出新的更大贡献!

会议强调,全市广大妇女要进一步认清形势、把握机遇,踊跃投身咸宁科学发展的伟大事业,在推进小康、创新、绿

色、开放、幸福咸宁建设,打造中国中部“绿心”和国际生态城市中大显身手,让伟大的“三八”精神在新的时代条件下进一步发扬光大。希望广大妇女热爱学习、追求进步,在提高自身素质中展示新形象。希望广大妇女热爱事业、积极奉献,在推动科学发展中创造新业绩。希望广大妇女热爱生活、关心他人,在促进社会和谐中作出新贡献。希望各级妇联组织求实创新、情系民生,在广泛联系服务妇女中开创新局面。

残疾人运动会

1日,市首运会残疾人运动会在市体育中心举行。

来自6个县市区的95名运动员将在两天的时间里,按照伤残等级,角逐短跑、长跑、铅球、标枪、跳高等51个项目的金银铜牌。

记者 夏正锋 摄



在孩子心田种下“红色种子”

○徐大发

导,让他们得到宝贵的精神财富。

什么是长征精神?长征精神就是不怕牺牲、前赴后继的精神,勇往直前、坚韧不拔的精神,众志成城、团结互助的精神,百折不挠、克服困难的精神。这种精神是我们革命先辈经过艰苦卓绝的浴血奋战打拼出来的,这种精神财富永不过时,需要传承和发扬,尤其需要在孩子心

中生根发芽。

对孩子进行爱国主义、革命英雄主义、集体主义等思想道德教育一直是我们优良传统,“五育并举,德育为首”。然而,近年来在应试教育的影响下,也出现了一些重智育轻德育的倾向。“智育不好出废品,德育不好出废品”,实践证明,塑造孩子思想灵魂

的教育尤为重要,培养“又红又专”人才的教育理念仍要坚持。

我们要接过先辈的旗帜,把长征精神传承下去。把孩子培育成红色接班人需要长征精神,凝聚中国力量实现中国梦需要长征精神,珍爱和平抵御外侮,自强不息需要长征精神……大家都来学习“第一课”,在孩子心田种下一颗“红色种子”。

今日导读

问答之间见担当

(详见第二版)

释放社会投资潜力助力实体经济

(详见第六版)



昨天是全国中小学开学的日子,大型公益电视节目《开学第一课》开播。节目内容以“先辈的旗帜”为主题,围绕长征精神,讲述红军故事,深入开展思想教育。

今年恰逢长征胜利80周年,《开学第一课》用“信念不移”、“勇往直前”、“百折不挠”、“坚持不懈”四节课,在展现长征精神的同时给予青少年正确的价值观引